

### 宣传思想文化建设工作会议召开

本报讯 2月10日,全区宣传思想文化建设工作会议召开。区委常委、宣传部长石根美出席。会议要求,要紧扣新时代新大丰建设迈上新台阶,准确把握宣传思想文化工作的新方位新坐标,深刻认识新时代、新使命、新挑战、新课题。各镇、各部门要结合实际,牢牢把握主线、把握大局、把握契机、把握职责、把握质效、把握根本,全面落实今年全区宣传思想文化工作各项任务。要树立新形象,不断提升宣传思想文化战线党的建设水平,坚守政治立场,勇担主体责任,注重求真务实,掌握过硬本领,不断开创宣传思想文化工作新局面。

会上,对荣获全国文明城市、文明村镇,盐城市文明创建先进集体及省、市精神文明建设“五个一工程”获奖单位和个人进行了表彰。(刘莹莹)

### 港区新林场建设力度再加码

本报讯 2月9日,我区召开港区新林场建设汇报会。副区长韦国出席。按照盐城市“一片林”工程和区委、区政府部署要求,2018年我区在港区启动新建华丰林场和港北林场2个万亩新林场,分3年实施完成。会议要求,要充分认识到港区2个万亩新林场建设的重要意义,港区新林场建设是践行“绿水青山就是金山银山”理念的重要举措,盐城市“一片林”建设的重要组成部分,也是我区生态优

先、绿色发展的重要体现与保障。要按照规划周密部署,高标准选择适宜树种,强化林木管理,保证新林场建设有序按时完成,为全区“一片林”工程增光添彩。港区和区直相关部门要明确责任,密切配合,强化技术支持、要素保障,积极争取上级政策、项目和资金,为港区2个万亩新林场建设贡献力量。会上,与会人员实地察看了华丰林场和港北林场的建设情况。(刘莹莹)

### 全区安全生产工作再推进

本报讯 2月11日,全区二月份安全生产工作月度例会召开。副区长董毅出席。会议要求,各镇区、各部门和单位要统一思想,充分认识抓好春节期间安全生产工作的重要性。狠抓关键,深入推进、认真检查、切实整改,持续开展隐患排查事故保安和安全生产大检查大整治大落实专项行动。真抓实干,落实责任、严格监管、强化值守,有效防范道路交通安全

全事故、火灾安全事故、企业生产安全事故、食品安全事故、公共场所安全事故、烟花爆竹生产与销售安全事故等,确保全区安全生产形势持续稳定,让人民群众过一个欢乐祥和的新春佳节。会上,与会人员集中观看了事故警示教育片。区安监局通报了近期安全生产事故情况,并就春节期间安全生产工作进行了具体部署。(孙安琦)

### 228国道大丰段路域环境综合整治工作启动

本报讯 2月10日,我区召开228国道大丰段路域环境综合整治工作部署会议。副区长吴海和出席。此次整治工作分为动员部署、调查摸底和方案优化、集中整治、检查验收等步骤,主要包括提升亮化工程、改善搭接道口通行条件、竖立禁停标示牌、拆除部分限速标示牌、延伸中隔离设施至路口、修剪绿化和拆除广告牌等整治内容。会议要求,要提高思想认识,坚持问题导向,树立底线思维,始

终将人民群众生命安全放在第一位,以务实有效的行动抓好落实;要明确目标,细化任务,紧扣节点,确保各整治项目按计划推进,工程建设如期完成、发挥作用;要狠抓措施落实,强化领导,巩固整治成果,强化联动,形成整治合力,强化督查,严格考核,强化示范,构建长效机制,使228国道大丰段成为展示“强富美高”新大丰的景观带和风景线。(左琛)

# 游子归乡创业 家成为最强磁场



编者按:新春是团聚的时光,四面八方的游子归来,享受与家人团聚的幸福时光。在大丰,有这样一群特殊的“游子”,他们心怀梦想返乡创业,过去一年里沉甸甸的收获,是他们对自己梦想最好的馈赠、对自己梦想最好的诠释。

## 「花·时间」:辛苦劳动后的回馈最美丽



不到一年时间,这间名叫“花·时间”的花艺店就从小区里一间普通的住宅搬到了市区。2月7日,记者到店里采访时,店主朱晓灵和沙莎正忙得不亦乐乎。“我们业务又扩大啦!现在不仅做花艺,还卖面包。”朱晓灵说,她们2017年6月在市区开了门面,算是正式由电商走向了实体经济,10月增加了面包业务,生意很好。前年返乡创业,脚步越走越稳,两个年轻姑娘笑容格外灿烂。

临近春节,鲜花业务很受欢迎。“这两天我们都在忙着做年宵花花束,经常加班到深夜。”沙莎告诉记者,她们打算营业到大年三十。2017年对她们来说是很重要的一年,因为她们终于把“藏”在小区里的花店搬出来了。“花·时间”不仅从事手打花花的零售业务,还慢慢接触高端婚庆公司,承接了几场婚礼的设计和装饰。婚礼设计得到了婚庆公司的认可,她们接到了长期订单。名声响了,她们又参与了荷兰花海景区花艺布置。她们还精心经营着自己的微信服务号,经常推出一些花艺知识,组织花艺课程,很受年轻女性喜爱。积累了一定的客户后,“花·时间”推出了包月定制服务。每月花少量的钱,每周送鲜花到家。这种新奇的“鲜花包月”消费迅速走红。费用不高,却天天有鲜花相伴,不少白领和家庭主妇对此颇为追捧。谈起这一年,有连续48小时不休息的辛苦,还有七夕时日销售额突破5万的惊喜,沙莎说:“辛苦劳动后的回馈最美丽。”

朱晓灵介绍,目前店铺是采取实体、电商相结合的方式发展,实体店的鲜花和面包业务已经走上正轨,而线上则做好家庭的包月定制服务和花艺培训。她说:“鲜花包月在一线城市早已流行起来,实体店和网购都能买到,但这项业务在大丰还刚刚起步。从目前订单量看,这项业务有很大发展空间。”做礼品精品鲜花专供和主打家庭鲜花消费是两条不一样的路线,而“花·时间”利用互联网推出鲜花包月这种贴心服务,就将两条路有机结合在了一起。“家庭包月要比实体店鲜花店单买优惠不少,再加上每次的快递费用,家庭包月配送没有什么利润。”朱晓灵认为,“花·时间”的成功显示出市民鲜花消费需求的升级。因此,对于新的一年,她们充满信心。(马苏南)

## 宗平:有酸有甜,这就是梦想的味道



在扎根这片土地之前,宗平一直在泰州从事国际贸易。因为职业习惯,宗平特别关注国家政策导向,近年来国家补贴倾向绿色生态农业发展的利好政策,这引导着宗平把目光投向家乡的绿色田野。2014年,宗平返乡来到小海镇无泊村,投资500万元,流转承包了307亩土地,开始了第二次创业。推广高效设施栽培,不使用化肥、农药和添加剂,推广屋顶防虫网,引进全套检测设备……他的许多创新和尝试,让绿色成为“田园居”这个品牌的底色。

创业之路有甜也有苦。2016年,宗平的试验田里量产的有机蔬菜品种多达20多种,全年销售超300万元,产品成为苏沪皖地区市场上的“抢手货”。2017年上半年,全国蔬菜市场行情低迷,“田园居”销售也受到波及。2017年入冬,大丰连续下了两场雪,宗平种植的不少露天蔬菜都遭到损害。不过,这并没有打击他的“田园梦”。绿色多元、持续发展,宗平的田园梦丰富多彩,创业之心更加坚韧。在发展有机蔬菜的同时,他尝试转型升级,在试验田里发展休闲观光农业,先后拿出了连片土地做果蔬采摘。“田园居紧邻省道351,沿线有很多现代农业园区,发达的路网串珠成链,道路改造提升后,我们的休闲观光生意肯定火。”宗平告诉记者,如今,30亩的草莓采摘片区进入旺季。“市场上普通草莓每斤售价20元,我的草莓是30元。”他们种植的无农药草莓十分畅销,从2017年12月中旬开始,到2018年4月,这里将给他创造更多效益,他对未来的发展很有信心,今年,他会扩大面积做果蔬的无土栽培,让休闲采摘更具看点。(杨燕)

## 卢忠山:做强企业,做个体恤的「当家人」



“今晚,我们会一起会餐!辛苦一年,给大家准备了年夜饭。”2月9日,西团镇重林除锈设备科技有限公司里,28岁的“当家人”卢忠山给员工们准备了丰厚的礼物,地方特产、飘香的美酒、米油水果……十多名员工个个乐开了花。一年前,记者采访卢忠山时,他正在车间里与工人们一起赶制订单。如今,订单依旧排着长队,卢忠山却让员工们欢欣过节,显然是一位特别体恤的老板。“生意有的做呢,我们快乐过年,年初六复工,再接再厉,撸起袖子加油干!”卢忠山笑着说。

“返乡创业,我一直没有后悔。”2012年大学毕业后,23岁的卢忠山没有犹豫就选择回到家乡西团办厂。他的家乡西团素有“抛丸机之乡”的美誉,全镇拥有抛丸机企业近250家,从业人员1.5万人,产品约占全国市场份额的26%,并出口欧美、印度、印度尼西亚等国家和地区。在庞大的产业链中如何立足且分得一杯羹,卢忠山选择走节能环保的路子。在当地政府和亲朋好友的资助下,投资200万元研发改进各种型号的抛丸喷砂设备。节能环保的理念助力卢忠山和他的团队在激烈的抛丸机市场快速打开局面。创业的前两年,卢忠山的创业空间从小作坊发展到大厂房,公司盈利150余万元。随后,他又投资新建了2000平方米的标准化厂房,增加了人员和设备。第三年开始,公司的销售收入每年增长10%,净利润增长6.5%。

“节能环保是行业趋势,也是我们的核心竞争力。”卢忠山说,去年他们凭实力争取到了南水北调西线工程的部分管道业务。作为国家级的饮水工程,对管道表层处理的环保卫生标准要求很高,一直生产节能环保产品的卢忠山抓住了时机,成为了供应商,为西团抛丸机品牌再添荣光。

“过去一年,公司销售突破了600万元,在抛丸机机械设计方面成功申请了多项专利,员工工资突破了7000元……2018年,公司肯定会更好!”对于未来发展,卢忠山信心满满。(杨燕)

## 关于依法严厉打击黑恶势力违法犯罪的通告

黑恶势力是经济社会健康发展的毒瘤,是人民群众深恶痛绝的顽疾,必须坚决依法予以打击。为切实保障广大人民群众合法权益,维护社会和谐稳定,按照中共中央、国务院《关于开展扫黑除恶专项斗争的通知》精神,依据《中华人民共和国刑法》、《中华人民共和国刑事诉讼法》及有关规定,现就依法严厉打击黑恶势力违法犯罪有关事项通告如下:

一、凡是实施黑恶势力违法犯罪以及包庇、纵容黑社会性质组织的人员,必须立即停止一切违法犯罪活动。自本通告发布之日起至2018年3月1日,主动投案自首、如实供述自己罪行的,可以依法从轻或者减轻处罚。在此规定期限内拒不投案自首、继续为非作恶的,将依法从严惩处。对于黑恶势力违法犯罪人员充当“保护伞”的国家机关工作人员,将坚决依法依纪查处,不管涉及谁,都要一查到底、绝不姑息。

主动报案后将犯罪人员送去投案的,视为自动投案。窝藏、包庇黑恶势力犯罪人员或者帮助洗钱、毁灭、伪造证据以及掩饰、隐瞒犯罪所得、犯罪所得收益的,将依法追究刑事责任。黑恶势力犯罪人员投案后有检举、揭发他人犯罪并经查证属实,以及提供侦破其他案件的重要线索并经查证属实,或者协助司法机关抓获其他犯罪嫌疑人,可以依法从轻或者减轻处罚;有重大立功表现的,可以依法减轻或者免除处罚。黑恶势力犯罪人员积极配合侦查、起诉、审判工作,在查明黑社会性质组织的组织结构、实施的重大犯罪事实,追缴、没收赃款赃物,打击“保护伞”等方面提供重要线索和证据,经查属实的,可以根据案件具体情况,依法从轻、减轻或者免除处罚。

三、全国政法战线要贯彻落实党的十九大精神和党中央的决策部署,在各级党委的统一领导下,充分发挥社会治安综合治理优势,推动各部门各司其职、齐抓共管,形成工作合力。要以“零容忍”态度,坚决依法从严惩治,对黑恶势力违法犯罪重拳出击,侦办一批群众深恶痛绝的涉黑涉恶案件,整治一批涉黑涉恶重点地区,惩治一批涉黑涉恶违法犯罪分子,确保在春节前后取得积极成效,为扫黑除恶专项斗争奠定坚实基础,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。

全国扫黑除恶专项斗争举报电话: www.12389.gov.cn; 举报电话: 北京市邮政 19001 号信箱; 举报电话: 010-12389。 本通告自发布之日起施行。

## 关于开展扫黑除恶专项斗争的通告

为深入贯彻落实中共中央、国务院《关于开展扫黑除恶专项斗争的通知》精神,进一步深化平安盐城建设,从现在起至2020年底,全市开展扫黑除恶专项斗争,严厉打击黑恶势力违法犯罪活动,切实保障人民安居乐业、社会安定有序、国家长治久安。现将有关事项通告如下:

- 一、依法重点打击下列十二类黑恶势力: 1.威胁政治安全特别是制度安全、政权安全以及向政治领域渗透的黑恶势力; 2.把持基层政权、操纵破坏基层换届选举、垄断农村资源、侵吞集体资产的黑恶势力; 3.利用家族、宗族势力横行乡里、称霸一方、欺压残害百姓的“村霸”等黑恶势力; 4.在征地、租地、拆迁、工程项目建设等过程中煽动闹事的黑恶势力; 5.在建筑工程、交通运输、矿产资源、渔业捕捞等行业、领域,强揽工程、恶意竞标、非法占地、滥开滥采的黑恶势力; 6.在商贸集市、批发市场、车站码头、旅游景区等场所欺行霸市、强买强卖、收保护费的市霸、行霸等黑恶势力; 7.操纵、经营涉黄、涉赌、涉毒涉亚胺等违法犯罪活动的黑恶势力; 8.非法高利放贷、暴力讨债的黑恶势力; 9.插手民间纠纷,充当“地下执法队”

的黑恶势力; 10.境外黑社会入境发展渗透以及跨国跨境的黑恶势力; 11.组织、煽动、串联、胁迫、诱使他人非法上访、非法聚集、闹访滋事的黑恶势力; 12.利用信息、网络,威胁、恐吓、侮辱、诽谤或者造谣传谣、煽动滋事的黑恶势力。 二、凡实施上述涉黑涉恶违法犯罪行为的各类人员,必须立即停止一切违法犯罪活动,自本通告发布之日起,主动到人民法院、人民检察院、公安机关、司法行政机关投案自首,争取从宽处理。如实交代违法犯罪事实的,可以依法从轻或者减轻处罚。拒不投案自首,不彻底交代违法犯罪事实或顶风作案、继续实施违法犯罪行为的,坚决依法从重从快打击。 三、涉黑涉恶犯罪嫌疑人、被告人,坦白交代,积极配合政法机关工作,在侦查、起诉、审判过程中提供重要线索和证据,经查属实的,可以根据案件具体情况,依法从轻、减轻或者免除处罚。 四、严禁任何单位、组织和个人包庇、藏匿涉黑涉恶违法犯罪人员。涉黑涉恶违法犯罪人员的家属、亲友要积极规劝有涉黑涉恶违法犯罪行为的人员尽快投案自首。凡包庇、窝藏、纵容涉黑涉恶违法犯罪

人员的,依法追究刑事责任。 五、监狱服刑人员、看守所押解人员和社区矫正人员有检举揭发他人涉黑涉恶违法犯罪行为,查证属实的,或者提供重要线索,从而得以侦破其他案件等立功表现的,依法予以从轻、减轻或者免除处罚。 六、广大人民群众要积极向人民法院、人民检察院、公安机关、司法行政机关举报涉黑涉恶违法犯罪活动的情况和线索,经查属实的,给予经济奖励、授予荣誉称号。人民法院、人民检察院、公安机关、司法行政机关对举报人依法予以保护,对打击报复举报人及其亲属的,依法从严惩处。 七、举报内容要实事求是,如有诬告陷害他人,编造虚假举报线索等行为的,依法追究法律责任。 举报电话:110 盐城:83220455 17851606955 大丰:83528200 17851606990 举报网址:http://www.ycga.gov.cn 本通告自发布之日起施行。 江苏省盐城市中级人民法院 江苏省盐城市人民检察院 盐城市公安局 盐城市司法局 2018年2月5日

# 铲除一切黑恶势力 保障人民安居乐业